[bookmark: _emkjd59weefs]Firmenname
Eva-Maria Simmer - EMS
[bookmark: _3oy0qeaerp62]Beschreibung

[bookmark: _3tf9cqa0tdb3]Eva-Maria Simmer bietet Energiearbeit auf vielen Ebenen: BodyTalk–Access Consciousness und Astrologische Beratung
Seit dem Jahr 2010 widmet sich Eva-Maria Simmer als Energetikerin selbstständig der Unterstützung von Menschen auf ihrem Weg zu einem erfüllten Leben. Dabei bringt sie nicht nur ihre energiebezogenen Kenntnisse ein, sondern auch ihr Wissen als diplomierte Krankenschwester. Diese Kombination ermöglicht es ihr, ihre Klienten ganzheitlich zu betrachten und sie auf ihrem Weg aus Schmerzen hin zu mehr Entspannung und Zufriedenheit zu begleiten.
[bookmark: _klbn73rzki9q]BodyTalk™
Die Methode unterstützt den Körper auf natürliche Weise dabei, Beschwerden und Symptome zu überwinden und seine ursprüngliche Funktionsweise wiederzuerlangen. 
[bookmark: _1t6yckm26x5v]Access Consciousness®
Diese bietet eine unkomplizierte Herangehensweise, um die verborgenen Möglichkeiten des Lebens zu entdecken. Sie umfasst Werkzeuge, Techniken und Systeme, die dazu dienen, die Bereiche des Lebens zu verändern, die nicht den eigenen Vorstellungen entsprechen.
[bookmark: _q27wnc3wado9]Astrologische Beratung
Eine Beratung auf astrologischer Basis bietet eine wunderbare Gelegenheit, um tiefer in die eigene Persönlichkeit einzutauchen. 

[bookmark: _l62bzvjm0239]Öffnungszeiten
Montag bis Donnerstag:
8h - 12h und 13h - 17h

Freitag:
8h - 13h

Kontakt und Service

Eva-Maria Simmer
Klaus 13
4650 Edt bei Lambach
0699 – 11 87 62 20
info@e-m-s.at 


Web 
https://www.e-m-s.at/ 





